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ANFRAGE 
des Abgeordneten Anschober, Freundinnen und Freunde 
an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 
betreffend Waldzustand in Oberösterreich 
Vor allem der Wildverbiß und hohe Schadtstoffimporte aus dem Norden bzw. 
Nordosten sowie der schlechte Zustand und hohe Sanierungsbedarf des Schutzwaldes 
sind die zentralen Probleme des oberösterreichischen Waldes. 
Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an den Bundesminister für Land- und 
Forstwirtschaft folgende schriftliche 
ANFRAGE: 
1. Wie entwickelte sich in den Jahren 1990 bis 1996 jeweils der Anteil der 
geschädigten bzw . der stark geschädigten Waldfläche in Oberösterreich? 
2. Wie groß ist der Anteil der Bundesforsteflächen jeweils daran? 
3. Wie groß ist der Anteil von Schutzwaldflächen, die in Oberösterreich 
sanierungsbedürftig sind? 
4. Wie groß ist daran der Anteil an geschädigten und sanierungsbedürftigen 
Schutzwaldflächen und wie hoch ist an diesen geschädigten Schutzwaldflächen der 
Anteil an Bundesforsteflächen? 
5. Wie hoch ist der Anteil an Bundesforsteflächen im gesamten oberösterreichischen 
Schutzwald? 
6. Welche konkreten Investitionen wurden in den Jahren 1990 bis 1996 jeweils von 
welcher Institution (Bund, Land, Bundesforste, Private) in die Sanierung des 
oberösterreichischen Schutzwaldes investiert?
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7. Wie hoch ist der Gesamtsanierungsbedarf zur Rettung des oberösterreichischen 
Schutzwaldes? 
8. Welche konkreten Sanierungsmaßnahmen sind in diesem Zusammenhang geplant? 
9. Wie hoch war in den Jahren 1990 bis 1996 der Anteil an durch Wildverbiß 
geschädigten Waldflächen? Wie hoch war daran der Anteil an Flächen der 
Bundesforste? 
10. Welche konkreten Schutzmaßnahmen wurden mit welchen konkreten Summen in 
den Jahren 1990 bis 1996 jeweils getätigt? 
11. Wie bewertet der Landwirtschaftsminister das derzeitige oberösterreichische 
Landesjagdgesetz und dessen Effizienz in Richtung Waldschutz? 
12. Existieren seitens des Landwirtschaftsministeriums konkrete Reformvorschläge 
dieses oberösterreichischen Landesgesetzes? 
13. Besitzt der Landwirtschaftsminister Informationen über konkrete Reformvorhaben 
seitens des Landes? 
14. Welche konkreten Sanierungsnotwendigkeiten sieht das 
Landwirtschaftsministerium im Problembereich Wildverbiß in Oberösterreich? 
15. Wie hoch waren in den Jahren 1990 bis 1996 jeweils die Ausgaben für Wildzäune 
und der entsprechende Förderungsanteil von Bund bzw. Land? 
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